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Poskytnutí informací 

 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací uvádíme následující vyjádření, odkazy 

a podklady. 

Podrobnější informace k letošnímu zjišťování výsledků vzdělávání je k dispozici na webových 

stránkách České školní inspekce: https://www.csicr.cz/cz/Aktuality/Podrobnejsi-informace-k-

letosnimu-zjistovani-vysle. 

Zjišťování výsledků vzdělávání je realizováno na základě § 174 odst. 2 písm. a) zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. K bližšímu vysvětlení, zdůvodnění a popsání 

účelu zjišťování dat si dovolujeme odkázat na výše uvedenou informaci 

(https://www.csicr.cz/cz/Aktuality/Podrobnejsi-informace-k-letosnimu-zjistovani-vysle). 

K propojení odpovědí s konkrétním žákem odkazujeme na výše odkazovanou informaci 

(https://www.csicr.cz/cz/Aktuality/Podrobnejsi-informace-k-letosnimu-zjistovani-vysle). 

V informačním systému České školní inspekce InspIS SET – systém pro elektronické 

testování byla provedena pseudonymizace dat, tj. výsledky testů i údaje z dotazníků byly 

vedeny pod interním identifikačním kódem, nikoli přímo pod jménem žáka. Jméno žáka 

a přidělený identifikátor byly vedeny odděleně. Po vyhodnocení testů docházelo ke spárování 

výsledků testů se jménem žáka, aby školy, žáci a jejich zákonní zástupci mohli získat zpětnou 

vazbu k výsledkům testování. Ke spárování odpovědí z doprovodných dotazníků se jménem 

žáka naopak podle nastavení systému nedocházelo a odpovědi z dotazníků nebyly součástí 

výsledkových sestav pro školy ani jednotlivé žáky. 

Spárování dat probíhá za účelem informování o výsledcích testů. K datům z dotazníků se 

nedostane ani škola a ani konkrétní žák, resp. jeho zákonný zástupce na základě přístupových 

údajů. Účelem těchto dat totiž není diagnostika jednotlivých dětí ani hodnocení konkrétních 

rodin, ale získání agregovaných dat pro analytické a evaluační účely vzdělávacího systému. 

Přístup mají proto jen osoby s řízeným přístupem, nicméně k údajům mohou přistupovat jen za 

účelem administrace a dle nastavených pravidel s auditní stopou. Není využíváno k získávání 

informací o jednotlivých žácích. 

Posouzení dle GDPR je prováděno v rámci České školní inspekce. Odpovědnou osobou je 

Mgr. Petr Suchomel, Dr., náměstek ústředního školního inspektora. 

Česká školní inspekce 

Fráni Šrámka 37, 150 21  Praha 5 
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Otázky týkající se socioekonomického statusu byly připraveny v rámci přípravy celé metodiky 

k monitorování a vyhodnocování spravedlivosti vzdělávacího systému v ČR (k dispozici je zde: 

https://www.csicr.cz/getattachment/aee31f77-9f21-4cba-8cf6-f2b049ebd504/Zaznam-o-

cinnostech-zpracovani_Priloha.aspx). Baterie vychází z otázek využívaných při mezinárodních 

šetřeních (v rámci OECD) a zpracovaných a schválených mezinárodním konsorciem. Baterie 

otázek byly připraveny týmem v rámci projektu Komplexní systém hodnocení, projekt byl 

zahájen v roce 2017, baterie otázek byla připravena v květnu 2022 a využita Českou školní 

inspekcí. 

Otázky týkající se duševní pohody byly připraveny v rámci projektu Národního ústavu pro 

duševní zdraví (https://www.nudz.cz/vyzkum/vyzkumny-program-verejne-dusevni-

zdravi/granty-a-projekty/monitoring-a-posilovani-dusevniho-zdravi-deti-a-adolescentu; 

https://www.supreme-mh.cz/). Baterie otázek byly připraveny týmem v rámci projektu, projekt 

byl zahájen v roce 2021, baterie otázek byla připravena v roce 2023 a využita Českou školní 

inspekcí. 

Na základě rozhodnutí ministra školství, mládeže a tělovýchovy bylo ke dni 25. května 2026 

zastaveno letošní zjišťování výsledků vzdělávání žáků 5. a 9. ročníků základních škol 

a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Dotazníkové šetření bylo rovněž zastaveno 

a data z části zaměřené na socioekonomické podmínky a duševní pohodu žáků byla dne 

26. května 2026 vymazána. Data z již realizované části testování z českého jazyka a matematiky 

budou vyhodnocena a analyzována. Česká školní inspekce zároveň celou situaci důkladně 

vyhodnotí, a to jak z hlediska technického zajištění testování, tak nastavení a komunikace 

doprovodných šetření, aby byla do budoucna přijata odpovídající opatření. 

S pozdravem 

Robin Pokorný 

vedoucí oddělení právních a vnitřních věcí 
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